



湖州顾渚村的图书馆



湖州顾渚村的共享电动车



嘉兴永福村的健身房

三层洋房不新鲜,还能叫外卖
环境一级棒,还不需物业费
浙江姑娘发视频感慨冲上热搜:

住村里

挺好



扫一扫
看详情

住在农村是什么感觉?

很多人的刻板印象,是“有城市中缺乏的优点,比如空气;更多的是不便,感觉闭塞”。而近日,在浙江农村老家居住已久的博主@赵美车发布了一个《浙江农村真的很好住、很舒服!》的视频,冲上热搜。

这位博主用一个生活细节,来说明为什么住在浙江农村这么“香”:农村垃圾分类,是在家门口放两只垃圾桶,每天专人上门来收垃圾;农村不缴物业费,还能给你扫家门口的路;村里有共享单车和汽车充电桩;农村住着,城市上班,通勤时间10-40分钟……

视频展现浙江农村生活的新面貌,甚至让很多城里人艳羡不已。这条视频下方,众多显示为浙江IP地址的评论纷纷表示:说得太对了!

真实的浙江农村真有如此美好吗?记者随机采访了六七位回到浙江农村的年轻人。他们中有在大

城市打拼后返乡的,有毕业就留在家乡贡献力量的,有看好农村发展回来的,有在城里买了房依旧喜欢有空就回村里的。

他们给出的答案,都是异口同声的“赞”。

他们回村理由个个不同,但无一例外爱上乡村。而他们口中的诸多细节,让这份赞扬变得真实可感。

村里,有共享单车、汽车充电桩现代基础设施,公共的村民图书馆、健身房也陆续安排上。电线管线地下埋,三层洋房不新鲜,村里菜鸟驿站,村外不远有购物中心,平时还有外卖配送。孩子去城里上学开车20分钟,公交车班次多票价又便宜……

过年这几天,各个村里都是热闹的场景。不少年轻人也向家乡奔来,有在家承包茶园,有外地学习了铝合金轧制技术回村就业,甚至,很多外省的人跑来村里企业打工。

他们都说:住村里,挺好!
本报记者 章然



菜店小吃店陆续开门 熟悉的烟火气回来了
小店放假这几天,怪让人想念的

4版

买黄金买保险,给孩子办专属银行卡
压岁钱存银行
能教会孩子理财吗

5版

开学在即,浙江多地公布中小学校历
上课不到90天
新学期竟这么短

